

中国3名北京奥运举重冠军药检阳性

星报综合消息 国际举重联合会8月24日发布消息称,15名参加北京奥运会的举重运动员药检复检呈阳性,其中包括三名中国运动员陈燮霞、刘春红和曹磊,这三人均是北京奥运会金牌得主。

国际举重联合会称,通过国际奥委会对2008年北京奥运会运动员检验样本的重新测试显示,15名运动员药检结果呈阳性,北京奥运会中国代表团首金得主陈燮霞(女子48公斤级金牌),以及队友刘春红(女子69公斤级金牌)和曹磊(女子75公斤级金牌)均在其中。

据国际举重联合会通告,陈燮霞、刘春红和曹磊三人都被检出GHRP-2(促生长激素释放肽),此外,刘春红还被查出西布曲明呈阳性。

据悉,刘春红药检被检测出的西布曲明属于减肥药。用于饮食控制、运动不能减轻和控制体重的肥胖症治疗,包括减轻体重和维持体重的减轻。

除了三名中国队员,其余12名药检呈阳性的队员分别来自俄罗斯、乌克兰、阿塞拜疆、白俄罗斯、哈萨克斯坦等协会。根据相关法规,国际举重联合会对这15名运动员处以临时禁赛处罚。

根据规定,奥运期间的尿样血样要保存八年,前不久,俄罗斯被曝出大规模禁药丑闻,并在奥运期间遭到大规模禁赛,国际举重联合会在今年对2008年、2012年两届奥运所有样本进行了复检,此前已有大批选手落马,包括伦敦奥运哈萨克斯坦全部四位举重金牌选手。



“S女王”新作狂飙演技

星报讯(记者 吴笑文) 提起布莱克·莱弗利,许多观众对她的印象还停留在《牛仔裤的夏天》中清新甜美的模样,而她在热播美剧《绯闻女孩》中的时尚名媛“S女王”则更深入人心,此后出演《咖啡公社》、《时光尽头的爱人》等大导名作,她也多以优雅动人的美女示人。出人意料的是,莱弗利并未选择在偶像派的道路上一路前行,凭借在新作电影《鲨滩》中的突破性演出,成功完成了自己的转型。

2016年度最性感惊悚逃生电影《鲨滩》近日发布一支人物特辑,曝光了布莱克·莱弗利被鲨鱼撕咬等诸多扣人心弦的刺激场面。据悉,为了让角色演绎得更佳真实,莱弗利在拍摄前期着实下了番苦功,不仅每天进行大量的身体耐力训练,更是一度放弃替身亲自挑战危险冲浪特技。该片将于9月9日以3D及中国巨幕3D格式正式登陆内地大银幕。

许诺晨新作入选百种优秀出版物

星报讯(记者 张亚琴) 新锐儿童文学作家许诺晨(诺米姐姐)距其《西圆圆公主新传》荣获2015年冰心儿童图书奖不到半年时间,日前又获喜讯:她的《淘气大王董咚咚之雷霆双少》,以骄人姿态入选国家新闻出版广电总局向青少年推荐百种优秀出版物,作为唯一85后作家,在全国儿童文学界引起高度关注。

《淘气大王董咚咚之雷霆双少》是许诺晨的畅销系列“爱与智慧校园阅读新小说”第三季中的一本,讲述了校园篮球队中发生的一

系列精彩故事。董咚咚和况才才因为误会互不理睬,却因为同在学校篮球队,不得不共同进退,为了球队的荣誉相互配合,在一次紧张激烈的比赛中,两个人配合得天衣无缝,在比赛的最后一刻锁定胜局,也从此化干戈为玉帛,化解了许多年前的误会。小说内容昂扬向上,以最贴近孩子的故事和语言,传达具有正能量的成长理念。

据悉,许诺晨新系列《淘气大王董咚咚》第一季全5册图书,将于年底和小读者们见面。

朱琳美网资格赛“一轮游”

星报讯(记者 江锐) 北京时间8月24日,2016年最后一项大满贯、美国网球公开赛展开了资格赛首日的争夺。安徽“金花”朱琳以2:6、1:6负于韩国选手韩莱娜,无缘晋级第二轮。

朱琳目前世界排名第151位,今年的最佳表现是在吉隆坡国际赛上连胜王蔷和迪亚斯杀入四强。在此前三站大满贯比赛中,她有两次都杀入决胜轮,但是遗憾落败功亏一篑。韩莱娜世界排名第196位,也是经常参加亚洲地区ITF的老面孔。两人今年在岐阜有过一次交手,朱琳以2:1获得胜利。

本场比赛,朱琳整盘都没有在对手的发球局中获得破发点,结果以较大比分差距告负。

跟着直觉走 彩民112元揽841万

福彩双色球第2016096期开奖,全国中出5注一等奖,单注奖金841万多元,其中,深圳彩民中出一注一等奖。8月23日上午,中得该注大奖的深圳彩民邓先生(化名)在深圳福彩兑奖大厅办理了兑奖手续,邓先生以一张112元全复式自选票揽获一注一等奖841万元及一注二等奖、多注小奖。中出的站点为龙华新区观澜街道大和市场001号第83022542投注站。

据了解,邓先生是福建人,30来岁,来深圳工作多年。说起自己的购彩经历,邓先生表示购彩有十余年时间,偏爱双色球。平时购买彩票较为随性,不研究走势图、不守号,完全跟着直觉走。买了彩票后,有时会上网查询开奖号码,这次中奖的消息就是在上网查询后才得知的,当时知道中奖了心情很是激动。

来深发展的这些年,邓先生有喜有悲,邓先生说:“前些年发展还好,但这几年很不理想,算是跌入人生低谷”。这次中得841万多元大奖,邓先生表示仅仅是一个惊喜,自己的生活、工作还是照常,但对于目前发展状况不是很好的自己来说,压力可以减轻不少。

钟才

3D一周分析与推荐

重点关注大小大、偶偶奇回补

从大小方面来看,上周两大一小开出4次;全大开出1次;两小一大未开出;全小开出2次;预测下周大数可能会继续高开,关注大小小形态。下周推荐:大大小,大小小,大小大,重点关注大小大回补。

从奇偶方面来看,上周两偶一奇开出5期,两奇一偶开出1次;全偶开出1期;全奇未开出。同时奇数共开出7枚,偶数开出14枚。预测下周偶数可能会反弹回补,下周推荐:奇偶偶,偶偶奇,奇偶奇,重点关注偶偶奇回补。上期推荐命中(偶奇偶,偶偶奇,偶奇奇)。

从质合方面来看,上周两合一质开出

2次,两质一合开出2次;全合开出2次;全质开出1次。同时质数共开出9枚,合数开出12枚。预测下周合数可能会高开。下周推荐:质合合,质合质,合质合,重点关注合质合回补。

综合上周和值的出号形势来看,上周和值波动较大,最小和值出现了05点,最大和值出现23点。近期中小和值将会继续走强,且以奇和值为主。下周推荐:11点,13点,15点,17点,19点,防12点、14点。

复式推荐:0156789。回顾:第227期中698组选,第228期中188组选。

骏宝



挑战一等奖

双色球2016099期

红球推荐:01、02、04、10、11、12、18、21、24、27、28、30、33;
蓝球推荐:02 08 09 12



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

双色球今日开奖



奖池 908084049 元

上期头奖 3 注,单注奖金 943 万元

我省彩民中得 1 注 26 万元 二等奖